

Magatartási és viselkedési szabályzat a Kadet, Junior Európa-Bajnokságra (2022 Novi Sad)

A szabályzat célja, hogy tájékoztassa a résztvevőket azokról az intézkedésekről, amelyeket a Magyar Vívó Szövetség azért vezetett be, hogy minimalizálja a vírusfertőzés lehetőségét az Európa- Bajnokság alatt.

Ez a dokumentum kötelező érvényű minden versenyzőre és hivatalos személyre (edző, egészségügyi személyzet, szövetségi munkatárs) akik a magyar válogatottat képviselik a versenyen.

Külön kérjük, hogy az Eb helyszínén tartózkodó szülők is segítsék a munkát és az eredményes szereplést a szabályok betartásával!

A Covid intézkedések a szerb törvények és a szervező bizottság protokollja alapján történik.

A Bajnokságon résztvevők védelme érdekében mindenkinek be kell tartania az alábbi előírásokat:

Gyakran mosson, fertőtlenítsen kezet, különösen, ha kapcsolatba került más személlyel és amikor új területre lép.

Nincs kézfogás. Használjon érintésmentes üdvözlést.

Mindig viseljen arcmaszkot, ha a szállodai szobán kívül tartózkodik, naponta cserélje ki a maszkot.

Mindig köhögjön maszkjába, ujjába vagy zsebkendőjébe.

Törekedjen a lehető legnagyobb (minimum 1,5 méteres) szociális távolság betartására, különösen étkezés közben és a közlekedési szolgáltatások során.

Gyakran fertőtlenítsen a kezét, személyes tárgyakat, beleértve a mobiltelefonját, az akkreditációt, a kulacsot, a tollakat stb.

Kerülje személyes tárgyainak másokkal való megosztását (mobiltelefon, kulacs, tollak stb.).

A szövetség által megszervezeten kívül történő tevékenység csak a csapatvezető engedélyével lehetséges.

A résztvevőknek a szállás és a versenyhelyszín elhagyása nem engedélyezett.

Csak csoportosan edzői felügyelettel közlekedhetnek (hitelesítés, edzés, szurkolás).

Kérjük ezen tevékenységeknél a szülők mellőzzék a gyerek melletti segédkezést (pl. hitelesítésnél)

A kiutazás csak a szövetségi buszokkal lehetséges. A helyszínen való közlekedés a válogatott kisbusszal vagy a szervezők hivatalos buszaival engedélyezett.

A személyi igazolványt és az EU konform védettségi igazolványt minden résztvevő tartsa magánál.

Érkezéskor minden résztvevő antigén teszten vesz részt, amennyiben negatív az eredmény kap egy színes karszalagot. Csak a karszalaggal rendelkező foglalhatja el a szállását, regisztrálhat, akkreditálhat, léphet be a verseny helyszínére és hitelesíthet. Egyszínű karszalag csak 4 napig érvényes. Utána következő tesztre van szükség és más színű karszalagot kap.

Minden kontakt személy újabb teszten vesz részt, ha az negatív, akkor vehet részt továbbiakban az eseményen.

Abban az esetben, ha egy résztvevő antigénteszt után pozitív COVID-19 eredményt kap, PCR tesztet kell végeznie. Ha a PCR-teszt pozitív, akkor karanténba helyezik, azonnal el lesz különítve egyágyas szobában.

Minden fertőzött egyén elkülönítése 7 napig tart és ezalatt az időszak alatt semmilyen más egyénnel nem érintkezhetnek. Ha a résztvevő 7 napos izolálás után negatív PCR-tesztet hazatérhet. Ha a PCR teszt 7 nap elteltével pozitív eredményt ad, a résztvevő további 7 napig karanténban van. Ez a folyamat a negatív eredményig folytatódik.

A szövetség minden karanténba helyezett személy részére, orvosi felügyeletet és teljes ellátást biztosít. A szövetség mindenkinek teljes étkezési ellátást biztosít.

A versenyző a klubedzőjével, szülővel, gondviselővel vagy hozzátartozóval való találkozása csak a verseny helyszínén lehetséges. Szülők, gondviselők a lelátón helyezkedjenek el, a versenytérben az edzők tartózkodnak a versenyzőkkel.

Megkérünk mindenkit a szükséges ételt, italt, gyógyszert, tisztálkodási és fertőtlenítő szert stb. a kiutazás előtt vásároljon meg és vigyen ki magával. Amennyiben kint van valamilyen termékre szüksége azt jelezze a válogatott edzőnek, csapatvezetőnek és ő megvásárolja.

Minden résztvevőnek az alkohol fogyasztása TILOS!